

公交站座位带电 谈笑时一拍肩膀 两个小伙“触电”

快报讯(记者 李绍富) 坐在公交站等车,同伴一拍他肩膀,便瘫坐在了地上,而他自己也感觉浑身发麻,眼前发黑。前晚,山西路公交站,因广告灯箱漏电,导致两名等车小伙“通电”后被电击。

遭电击的小刘称,前晚10点多,他和朋友小柯在山西路布料城前的公交站候车。见站台上有两个座位无人坐,两人就坐了下去。两人聊到劲头上,情绪激动的小刘伸手拍了一下小柯的肩膀。不料,这一拍,小柯好像被人猛地从后面拉了一把,身子一歪,一屁股瘫坐在了地上。而小刘顿时也感觉一股剧烈的麻痛从右手传遍全身,两眼发黑,差点摔倒。

几分钟后,两人才缓过神来,觉得情况不对,便报警。鼓楼区公安分局特巡警很快赶到现场。民警仔细检查候车座位,并没发现异常。由于两人描述的情形像是触电,民警怀疑附近的灯箱可能漏电,便通知了供电部门。负责公交站广告灯箱的抢修人员赶到现场后,测试发现,站台的铝合金候车座上电压竟高达220伏。

为何候车座会带电?抢修人员检查线路后称,两座位设在两个广告灯箱中间,一个靠近灯箱的火线,一个靠近零线。“可能是电线的绝缘层遭到破坏,两个人有肢体接触后,火线和零线接通,两人才触了电。”

随后,抢修人员在站台附近拉起了警戒线,并立即对漏电线路进行了检修。

“嫩草”遭遇“老牛”冷落 真情K姐真动刀 情人妻女被砍伤

爱情常常能让人失去理智,24岁的秦玲是南京一家KTV的小姐,没人想到她会爱上一个50岁的有妇之夫,当秦玲看到这段感情没有完美的结局时,终于失去了理智。

近日,秦玲从包中抽出两把刀,把情人的老婆和女儿砍伤,秦玲也因涉嫌故意伤害罪,被检察机关批捕。

KTV小姐

爱上“爸爸级”情人

秦玲来自云南的一个偏僻农村。据她说,因为父母对她漠不关心,上初中时她就和父母脱离了关系。

去年,秦玲来到南京一家KTV工作,每天的收入有上千元。但秦玲总是觉得内心很寂寞,虽然她赚钱很多,身边也不乏追求者,但她却找不到一个值得依靠的人。

今年年初,秦玲和男友一起吃饭时,在饭桌上认识了张建民。张建民是六合区农村人,50多岁,平时在南京做些小生意,不经常回家。虽然秦玲都和张建民的女儿差不多大了,但张建民因为和妻子的关系很差,所以认识秦玲后,他也不避讳,几乎每天都围着这个小情人转。

婚外情暴露

KTV小姐被冷落

张建民赚钱不多,两人交往时,秦玲经常慷慨地把钱借给张建民。据秦玲说,半年多时间里,她已借给张建民数万元。秦玲说自己并不指望张建民还钱,她是真的想和张建民在一起,因为她觉得张建民这个人很可靠。

张建民趁着妻子和女儿不在家,曾经几次把秦玲带回家。张建民的母亲也知道儿子的婚姻状况不好,看到儿子带了一个姑娘回家,老人还高兴地说,你多来玩。

张建民做完生意回家住的时候,秦玲经常往他家里打电话,两个人一聊就是半天。张建民的妻子终于起了疑心,一番吵闹后,张建民把自己和秦玲的事都说了出来。张妻很生气,打电话把秦玲狠狠骂了一顿。此后,只要秦玲打来电话,“垄断”电话的张妻就会大骂一顿。

婚外情暴露之后,张建民觉得自己确实对不起妻子的地方,于是刻意不和秦玲联系。但秦玲对张建民情深意浓,受不了被冷落的处境,她向张建民提出,自己攒了些钱,让张建民跟她一起走,离开南京过新的生活。

张建民考虑了很久,觉得放不下家里的亲人,但是他表示自己很爱秦玲,只是

两人有缘无分了。听到这样的话,秦玲很痛苦。

登门理论引发争吵 失去理智砍情人妻女

6月27日晚,秦玲喝了很多闷酒。秦玲决定,去找张建民和张妻,当面把事情说清楚。于是第二天天还没亮,秦玲就开了一辆车去六合。秦玲说,张建民的妻子在电话里很凶,她怕到时吃亏,就在包里放了两把刀,一把小水果刀和一把菜刀。

6月28日早上6点,秦玲找上门时,正好撞上了张妻。听说眼前这个年轻女子是来找张建民的,张妻很快就明白了她是谁,两人立即争吵了起来。张建民的女儿听到声音后,从屋里出来,也加入了吵架的行列。

双方推搡之中,张建民迟迟没有出现,秦玲势单力薄,不是张妻和张女的对手。秦玲感到自己很无助,从包里拿出水果刀,一刀刺在张妻的肩膀上。张女见状不妙,把刀夺了过来。秦玲红了眼睛,又从包里拿出菜刀,向张女的腿上砍了两刀。

围观邻居连忙报警,民警赶来将秦玲抓获。经鉴定,张女已经构成轻伤。目前,秦玲已经被检察机关以涉嫌故意伤害罪批捕。(文中人物均为化名)

通讯员 周娟 快报记者 吴杰

喷漆车间“喷火” 7间厂房最终只剩几堵墙



消防队员正站在房顶灭火

快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅) “着火啦!”随着一阵呼救,一阵浓烟从一排平房上冲天而起。一群工人冲进平房,从火中拖出一具具“人体”残骸,搬出一桶桶油漆。几分钟后,平房的屋顶轰然塌下。大火烧了近20分钟,7间平房被烧得只剩下几堵墙。

失火的是南京郁金香路的一家生产教具的工厂的喷漆车间,这排厂房与翠岛花城小区只有一墙之隔。在现场,空气中弥漫着木头被焚烧后的气味,中间还夹杂着油漆味。8间厂房中,除了最东边一间部分屋顶被毁外,其余的只剩下没有屋顶的残墙。

透过烧成空壳的门窗,可以看到厂房内遍地焦黑,未烧尽的木头仍在冒烟。瓦砾的碎片和被烧成变形的钢梁杂乱地落在灰烬中。靠近地面的一排排气扇也被烧成了空壳。房前院子里,堆放着一堆尚未上漆的人体模具,有的已被部分烧焦。几位消防队员攀上墙头,向冒烟的木头喷水。

据了解,着火时,工人们正在厂房内给人体模具喷漆。“不知道怎么回事,油漆就着火,救都没法救。”一位工人说,喷漆车间内到处都是油漆,油漆又特别容易燃烧,火势蔓延太快,工人们只抢出一些人体模具。最东边的那间厂房是油漆库房。“着火厂房北边几米远,就是另一排厂房,并且风是向这边刮。这些油漆要是着火,后果不堪设想。”现场几位负责人赶紧调来几十名工人,冲进油漆库房,把油漆搬出来,并用几十台泡沫灭火器灭火。

翠岛花城的一些居民也看到了大火。居民杨先生说,“火势最大时,有六七米高,烟冲出有几十米高。”大火烧了不到10分钟,屋顶就“轰”的塌了下来。一辆消防车此时赶到,消防队员接水救火。

大火烧了近20分钟,终于扑灭,不过没有造成人员伤亡。据工人猜测,火灾可能由电线线路故障引发的。但具体原因目前仍在调查中。(杨先生报料奖60元)

香港虎彪控制力专家,欢乐100分. 有了香港虎彪想爱多久就爱多久. 激发了男性爆发力,强化了男性控制力,延长了男性持久力. 虎彪一切尽在掌握. 六神男性更需要提高控制力. 香港虎彪给男人持续不断的爱. 原价38元/盒,上市体验价15元/盒. 买10送5. 优惠赠送活动截止7月14日止. 抢购热线:025-86959788, 86959868. 货和赠品是同等.